
Chemical Equilibrium

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ٹنوی  اک  نشیرٹسنک  رلوم  -
A. moldm-3
B. moldm+3
C. molcm-3
D. molcm+3

2 ںیہ ازجا  مہا  ود  ےک  ریفسامٹیآٰ  -
A. نجیسکا روا  نجورڈیئاہ 
B. نجورڈیئاہ روا  نجوڑتان 
C. نجیسکآ روا  نجوڑیئان 
D. یناپ روا  نجیسکا 

3 ںیہ یتوہ  ےک  کیا  ےئاوسام  تیصوصخ  یک  زنشکیا  یر  لپیسویر 

A. ےتانب ںیہن  سٹنٹکیا  یر  هرابود  سٹکڈورپ 
B. ےتچنہپ ںیہن  کت  لیمکٹ  یھبک  ہی 
C. ںیہ ےتوہ  عقاو  ںیم فارطا  ںونود  ہی 
D. ود نیمرد  ےک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  ںیم  نا 

ںیہ ےتوہ  ریت 

4 ںیم تلاح  یربل  یوکیا  یک  نا  وت  ںوہ یفاک  ںیرادقم  ںیم  سڈکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  ںیم  نج  زنشکیا  ییر  ےسیا 
A. Kc ےہ یتوہ  ویلیو  یٹوھچ  تہب  یک 
B. Kc ےہ یتوہ  یڑب  ویلیو  یک 
C. Kc ےہ یتوہ  ینایمرد  ویلیو  یک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

5 میربل یوکیا  کمانئاڈ  ںیم  نشکیا  یر  لبیسرویررا 

A. اتاج وہ  مئاق  ےلہپ  ےس  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر 
ےہ

B. ےہ اتوہ  مئاق  دعب  ےک  ےنوہ  نشکیا  یر 
C. ےہ اتاج  وہ  مئاق  دلج  تہہ 
D. اتوہ ںیہن  مئاق  یھبک 

6 ںیم سج  ےہ  هو  نشکیا  یر  لمکم  کیآ  -

A. ےتاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  مامت 
ںیہ -

B. ےتوہ ںیہن  لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیاٰٰ  یر  مامت 
ںیہ -

C. ےتاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  ےھدآ 
ںیہ -

D. لیدبت ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  فرص 10 %
ںیہ ےتاجوہ  -

7 ںیہ ےتلاہک  هؤ  ںیہ ، ےتہر  یراج  فارطا  ںونود  وج  نشکیا  یر  ےسیا  -
A. لبیسرویررآ
B. لبیسرویر
C. وٹکیا یر  نان 
D. کم انئاڈ 

8 ںیہ ےترک  جراخ  سیگ  نارود  ےک  ےنیل  سناس  مہ  -
A. ڈیہاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ
C. نجوڑئان
D. ںیہن یئوک 

9 ےہ یتآ  ماک  ےک  ےنانب  ایک  نجورٹئان 
A. اینوما
B. ڈسیا کرویفلس 
C. ڈسیا کڑئان 
D. ڈیئاسکآونوم نبراک 

10 ےہ یترک  رہاظ  ہی  وت  وہ  مک  تہب  ویلیو  بج  .Kc

A. اگوہ ںیہن  مئاق  یھبک  میربل  یوکیا  .
B. ںیہاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈرپ  سٹنٹکیا  یر  مامت 

ےگ -
C. اگ ےئاجوہ  لمکم  نشکیا  یر  .
D. ُ یگوہ مک  تہب  رادقم  یک  سٹکڈورپ  .

11 ےہ اتوہ  نشکیا  یر  وت  -Qc < Kc
A. ڈروراف
B. سرویر
C. ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا 
D. ںیہن یئوک  -

12 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  یک  نا  وت  ںوہ  یفاک  ںیرادقم  یک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  ںیم  نج  نشکیا  یر  ےسیا  -
A. Kc ےہ یتوہ  یٹوھچ  تہب  ویلیو  یک  .
B. Kc ےہ یتوہ  یڑب  تہب  ویلیو  یک  .
C. Kc ےہ یتوہ  ینایمرد  ویلیو  یک  .
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

13 اگوہ نشکیا  یر  وت  وہرگ  Qc > Kc.ا 
A. میربل یوکیا  لکمیک 
B. میربل یوکیا  کٹیٹس 
C. بناج یک  ےھچیپ 
D. بناج یک  ےگا 

14 ںیہ یترک  ٹکیآ  یر  ںیم  سپا  ءایشا  وج  ںیم  نشکیا  یر  لکمیک  کیا  -
A. سٹنٹکیآ یر 
B. ُ سٹکڈورپ
C. میربل یوکیا 
D. رٹیریم وین 



D. رٹیریم وین 

15 ےہ اتلاہک  وتوہ  اہر  ھڑب  ںیہن  ےگآ  دیزم  نشکیا  یر  بج  ںیم  تلاح  میربیل  یوکیا  :
A. ٹنٹسنوک میربل  یوکیا 
B. میربل یوکیا  کمانئاڈ 
C. میربل یوکیا  کٹیٹس 
D. میربل یوکیا  لپمس 

16 ےہ بلطم  اک  سا  وت  وہ  هدایز  تہب  ویلیو  بج  -Kc
A. ےھ ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  نشکیا  یر  .
B. اگوہ لمکم  دعب  رید  ھچک  نشکیا  یر 
C. ےہ لااو  ےنوہ  لمکم  ابیرقت  نشکیا  یر  .
D. اگوہ ںیہن  لمکم  یھبک  نشکیا  یر 

17 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کم  انئاڈ 

A. ےہ اتاج  کر  ےس  ےنھڑب  ےگآ  نشکیا  یر 
B. گنر ےب 
C. ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  رواڈردراف 

ےہ اتوہ 
D. اتوہ ںیہن  سرویر  دیزم  نشکیا  یر 

18 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  -

A. ےہ اتاج  کر  ےس  ےنھڑب  ےگآ  نشکیا  یر 
B. ربارب ںیرادقم  یک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیآ  یر 

ںیہ یتوہ  -
C. ٍ ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  روا  ڈروراف 

ےہ اتوہ  -
D. اتوہ ںیہن  سرویر  دیزم  نشکیا  یر  .

19 میربل یوکیا  کماناڈ  ںیم  نشکیا  یر  لبیسرویررا  :
A. اتوہ ںیہن  مئاق  ئھبک 
B. ےہ اتوہ  مئاق  دعب  ےک  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر  -
C. ےہ اتوہ  مئاق  ےلہپ  ےس  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر 
D. ےہ اتوہ  مئاق  دلج  تہب  -

20 ایک شیپ  بک  نشکیا  سام  فآ  ےن لا  گید  روا  گربڈگ 
A. 1869 ںیم
B. 1868 ںیم
C. 1870 ںیم
D. 1871 ںیم

21 ےہ اترک  رہاظ  وک  نشکیا  یر  لبیسرو  یر  -
A. �
B. ←
C. ⇋
D. ⇇

22 رپ تلاح  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  :

A. یر سرویر  ٹیر ≠  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

B. یر سرویر  ٹیر >  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

C. یر سرویر  ٹیر =  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

D. یر سرویر  ٹیر <  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

23 ےہ اتوہ  گنر  اک  نیڈویئآ  -
A. هایس
B. لایپ
C. لپرپ
D. زبس

24 ےہ اتکساج  ایک  لصاح  فرص  وک  میربل  یوکیا  :
A. ںیم مٹسس  ےڑب 
B. ںیم مٹسس  ےٹوھچ 
C. ںیم مٹسس  ےلھک 
D. ںیم مٹسس  دنب 

25 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  ای  ےہ - اتوہ  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  مٹسس  کیا  بج  -

A. ںیہ ےتوہ  ربارب  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  -
B. ےہ اتاج  کر  نشکیا  یر  ڈروراف 
C. ےہ اتاج  کر  نشکیا  سرو  یر 
D. ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  روا  ڈروراف 

ےہ اتوہ  -

26 ایک نایپ  لمع  اک  اینوما  ےس  ےنلم  ےک  نجوڑئان  روا  نجورڈیئاہ  .
A. نٹلاڈ
B. نسماھت
C. ربیہ
D. گیو

27 ایک شیپ  نشکیا  سام  فآ  ءلا  ےن  گیو  روا  گرب  ڈلگ  -

A. 1889ء
B. 1878ء

C. 1869ء
D. 1859ء

28 ےہ اتوہ  گنر  اک  ڈئاڈویئآ  نجورڈئاہ 
A. خرس
B. نیرگ
C. لپرپ
D. گنر ےب 

29 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  نشکیا  یر  لیذ  جرد  ںیم  یٹھب  یک  ےنوچ 
A. رچیرپمٹ هدایز 
B. CaCo3 تبسن یک  CaO انوہ مکحتسم  هدایز  اک 
C. CO2 انوہ جراخ  لسلسم  اک 
D. CaO انٹوٹ ہن  اک 

30 ےہ هو  نشکیا  سرویر 

A. ےہ اتوہ  بناج  ںیئاد  ےس  ںیئاب  وج 
B. ےک ےک  ٹکیا  یر  سٹنٹکیا  یر  ںیم  سج 

ںیہ ےتانب  سٹکڈورپ 
C. ےہ اتوہ  ہتسہآ  جیردتب  وج 



C. ےہ اتوہ  ہتسہآ  جیردتب  وج 
D. ےہ اتوہ  زیت  جیردتب  وج 

31 ںیہ یتلاہک   ، ںیہ یتنب  نارود  ےک  نشکیا  یر  لکمیک  وج  ءایشا  یسیا  -
A. ُ سٹکڈورپ
B. سٹنٹکیا یر 
C. زلکیڈیر
D. ٹنمیلیا

32 ےہ اتوہ  نشکیا  یر  وت  رگا  .Qc = Kc
A. ڈروراف
B. سرویر
C. ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا 
D. ںیہن یئوک 

33 ےہ اتکساج  ایاورک  عقاو  ںیم  تمس  یھب  یسک  تحت  ےک  تلااح  وج  نشکیا  یراسیا  :
A. نشکیا یر  هداس 
B. نشکیا یر  لبیسرویر 
C. نشکیا یر  لبیسویررا 
D. نشکیا یر  نیچ 

34 ںیہ ےتلاہک  ںیہ  ےتکسانب  نشکیا  یر  هرابود  رک  لم  سٹکڈورپ  ںیم  نج  زنشکیا  یر  ےسیا  -
A. نشکیا یر  لبیسرویررا 
B. نشکیا یر  لبیسرویر 
C. زنشکیا یر  ٹکیرئاڈ 
D. زنشکیا یر  ٹکیرئاڈ  نا 

35 ایک شیپ  وک  نشکیا  سام  فآ  ءلا  :
A. ےن سویل  - نیا - یج
B. ےن یرول 
C. ےن سنیہرا 
D. ےن گیو  روا  گرب  ڈلگ 

36 ےہ قلعت  ہطساولب  ےس......هدش  لح  ںیم  یناپ  اک  ںوروناج  روا  ںودوپ  یبآ  هدنز  :
A. نجورڈئاہ
B. نجیسکآ
C. نیرولک
D. نجورٹئان

37 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  سام  وٹکیا  :
A. { }
B. [ ]
C. ( )
D. | |

38 ںیہ نکمم  ںیتروص  ینتک  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

39 ںیہ ےترک  لامعتسا  ےدوپ  -
A. ڈیئاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ
C. نجوڑئان
D. رفلس

40 ےہ هو  نشکیا  یر  سرویر  -

A. ےہ اتوہ  عقاو  بناج  ںیئاد  ےس  ںیئاب  وج  -
B. ےکرک ٹکیا  یر  سٹنٹکیا  یر  ںیم  سج 

ںیہ ےتانب  سٹکڈورپ  -
C. ےہ اتوہ  ہتسہا  وج 
D. ےہ اتوہ  زیت  ججیردتب  وج 

41 ےہ اتوہ  ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  ںیم  عورش  -
A. ہتسہآ
B. ہنایمرد
C. زیت تہب 
D. مک


